



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 46./2014. GODINA "A" 16. STUDENOG 2014.

Gospa od zdravlja

S VIJEĆA ZA VUKOVAR



I ove godine, naši župljani, u ponedjeljak 17.11.2014. organiziraju paljenje svijeća za Vukovar na mostu. Stradalnici i žrtve Vukovara su pješačili u mimohodu od Vukovara do Ovčare 8km. Bitka za Vukovar je najveća i najkrvavija bitka u Domovinskom ratu. To je bila 87-dnevna opsada hrvatskog grada Vukovara od strane Jugoslavenske narodne armije, uz pomoć srpskih paravojsnih snaga od kolovoza do studenog 1991. godine tijekom Domovinskog rata. Bitka je završena velikim razaranjem Vukovara i brojnim ubojstvima i progonom hrvatskog stanovništva. U bitci je poginulo između 2.900 i 3.600 ljudi. Upravo u njihov spomen mi ćemo također učiniti mimohod od 800 metara, koliko iznosi od župne crkve do mosta. Pozivam sve naše župljane da se odazovu u ponedjeljak u 16i30 sati pred župnu crkvu odakle ćemo započeti mimohod molitve i šutnje u čast stradalnika Vukovarskih žrtava. Sjetimo se u svojim molitvama onih koji su dali živote za Boga i Hrvatsku. Neka im je laka zemlja Hrvatska. Počivali u miru Božjem.

U petak, 21.11. slavimo posvetu Blažene Djevice Marije, kojom se od djetinjstva posvetila Bogu potaknuta od Duha Svetoga, čijom je milošću bila ispunjena u svome bezgrješnom Začeću. Marija je od prvoga časa svoga postojanja bila puna milosti, predodređena za dostojanstvo Bogomajke, kojim nadilazi i same anđele. Bog je svojom milošću pripremio Marijino tijelo da ono postane hramom Božjega Sina, svetinjom nad svetinjama, u koju se spustio i nastanio Najsvetiji, Sin Božji. Ona je po svome odabranju prikazana, posvećena Bogu, određena za velike stvari, za ostvarenje Božjega plana o spasenju čovjeka.

E vandelje po Mateju

U ono vrijeme: "Doista, kao kad ono čovjek, polazeći na put, dozva slugu i dade im svoj imetak. Jednomu dade pet talenata, drugomu dva, a trećemu jedan - svakomu po njegovoj sposobnosti. I otputova. Onaj koji je primio pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i stekne drugih pet. Isto tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj naprotiv koji je primio jedan ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarov. "Nakon dugo vremena dođe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi mu onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: 'Gospodaru! Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet talenata stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga!' "Pristupi i onaj sa dva talenta te reče: 'Gospodaru! Dva si mi talenta predao. Evo, druga sam dva talenta stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga.' "A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te reče: 'Gospodaru! Znaдох te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš gdje nisi vijao. Pobjoh se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo ti tvoje!' A gospodar mu reče: 'Slugo zli i lijeni! Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! Trebalo je dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po povratku izvadio svoje s dobitkom.' "Uzmite stoga od njega talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, onomu koji ima još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema oduzet će se i ono što ima. A beskorisnoga slugu izbacite van u tamu. Ondje će biti plač i škrgut zubi.' Riječ Gospodnja.

Komentar:

I u ovoj usporedbi o talentima gospodar se vraća 'tek nakon dugog vremena'. Ali dolazi iznenada, kad ga nitko ne očekuje. I dolazi do konačnoga obračuna. Nagrada se ne isplaćuje prema onome što je tko dobio, nego sukladno vjernosti, marljivosti pojedinoga slugu. Svatko od nas ima svoje vlastite darove, svatko vlastitu zadaću u životu koju on sam mora ispuniti. Marljivi i vjerni sluga jest onaj koji danas i ovdje radi, a ne sanjari o budućnosti. Svijet je nedovršen, Gospodin ga je stvorio, ali je čovjekovo da mu daje ljudski oblik, da se preda do kraja djelu koje mu je sam Tvorac namijenio. Danas se svatko mješa u tuđi ili drugi posao ili profesiju. Takvima se prigovara ili ih se ogovara, dosta se krivo sudi. Danas bi rado mnogi ili mnoge bili: predsjednik države, liječnik, političar, svećenik, nastavnik ili profesor... ali nitko ne gleda kakav je on/ona sama u biti. Ovi navedeni su dobili talente za svoja zanimanja. I ti imaš talent za svoje zanimanje. **TKO TE POSTAVI SUCEM? ODGOVARAT ČEŠ BOGU.... PUSTI DRUGE NA MIRU DA OBAVLJAJU SVOJ POSAO KAKO TREBA.** Ne mješaj se u druge ili tuđe poslove. Nije to to tvoje poslanje. Gledaj i počni od sebe. Ti izvrši svoj talent.

Očevidno je da je u žarištu Isusove misli ovaj treći sluga koji ništa nije radio. Sve ih pusta straha. On se gospodara boji i zato je u stalnome strahu i za ono što mu je povjereno, ali i u strahu od kazne, kojoj na kraju ipak ne izmiče. Isus nas želi poučiti: Ne smijemo se bojati Boga, pred njim imati straha. Zatim je ovo usporedba protiv bilo kakva oblika zavisti ili konkurencije. Uvijek smo u opasnosti gledati preko plotu, na bližnjega, koji više ima, ljepši je, pametniji, bolji, koji je u svakom pogledu povlašten. I uvijek prigovaramo kako je sudbina prema nama nepravedna, kako su drugi na osunčanoj strani života, dok nas osobno stalno prati 'smola'. I iz toga onda izlazi svaki oblik rivalstva i nepodnošljivosti koja seže čak i do ubojstva bližnjega.

**RASPORED SVETIH MISA
U OVOM TJEDNU**

Pon.: 17.11. :(u 7,30 sati)

Za + DANU, LJUBU i IVANA
Pavlinovića - Gojka Krivić

Uto.: 18.11.: (u 7,30 sati)

Za + ANICU i ILU - Stipan Šola Vladić

Sri.: 19.11.: (u 7,30 sati)

Za + STIPU, KATU i o.p. - Ante
Banović

Čet.: 20.11.: (u 7,30 sati)

Za + ANICU Krišto i RUŽU Ćurić -
Anđa Kutleša

Pet.: 21.11.Gospa od Zdravlja: (u 7,30 sati)

Za + JOZU, ANTU i FRANJKU - Kata
Bošnjak

Sub.: 22.11. Sv. Cecilija(u 7,30 sati):

Za + DAMJANA Sabljića - obitelj

Ned.: 23.11. (u 9 sati)

Za + MARU Kutleša - obitelj

**U NEDJELJU NA SVETKOVINU ISUSA
KRISTA, KRALJA SVEGA STVORENJA**

23.11. 2014.

**SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA **BDM** PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

OBAVIJEST

Svakim prvim četvrtkom u našoj župi imat ćemo Euharistijsko klanjanje i blagoslov sa Presvetim Oltarskim sakramentom.

Prvi petak ili prva subota u mjesecu rezervirana je za mlade. Tada se održava tribina ili predavanje za mlade.

Radionica za mlade će biti prvi petak u 12 mjesecu a tribina će biti prva subota u 12 mjesecu.

Pozivam se mlade da se rado odazovu na radionicu. Ove godine ćemo pod vodstvom naše vjeroučiteljice sijati žito i praviti prigodne čestitke i slikovnice za božićne blagdane. Ovo se čini na nakanu da o božićnim blagdanima pomognemo članove naše župe koji su potrebiti naše pomoći. Svi koji žele dati svoj novčani prilog na ovu nakanu mogu to učiniti u župnom uredu. Dragi Bog neka blagoslovi sve naše dobročinitelje.

PROBE ZA SVE GLAZBENE SEKCIJE SU PO UOBIČAJENOM RASPOREDU ILI PO DOGOVORU SA VODITELJIMA. TEČAJ PRIPRAVE ZA BRAK JE U PONEĐJEJAK, 17.11.2014. U TOMISLAVGRADU U 18 SATI.

VJERONAUK ZA PRIČESNIKE JE UTORKOM U 14 SATI A ZA KRIZMANIKE JE ISTO UTORKOM U 15i30 SATI.
SVE PROBE ZBOROVA SU PO DOGOVORENOM RASPOREDU.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!